



RETIFICAÇÃO Nº 1 EDITAL Nº 10/2022

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Reabilitação e Desempenho Funcional da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 10/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 3.1:

Onde lê-se:

São ofertadas 14 (quatorze) vagas, conforme quadro descritivo abaixo:

Leia-se:

São ofertadas 16 (dezesesseis) vagas, conforme quadro descritivo abaixo:

Onde lê-se:

No quadro, coluna Vagas Ampla Concorrência = 12

Leia-se:

No quadro, coluna Vagas Ampla Concorrência = 13

Onde lê-se:

No quadro, coluna Vagas Reservadas para negros = 2

Leia-se:

No quadro, coluna Vagas Reservadas para negros = 3



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Prof. Marcus Alessandro de Alcantara

Presidente da Comissão Julgadora